

[Посмотреть в браузере](#)



## **СЕНТЯБРЬСКОЕ НОВОСТНОЕ ПИСЬМО - 2024**

### **НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ**

#### **ЧТО ОЖИДАЕТ НАС НА 86 СЪЕЗДЕ ТИХООКЕАНСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ**

Всего один месяц остался до очередного духовно-назидательного съезда Тихоокеанского Объединения. Если все пойдет, как запланировано, то участников съезда (а им может стать любой человек) ожидают проповеди во время вечерних Богослужений пасторов из Вашингтона, интересные семинары днем в субботу, участие хора и оркестра из церкви «Источник жизни», Мукилтео, Вашингтон, совместно с певцами и музыкантами церквей Сакраменто. [Регистрация делегатов проходит на сайте Объединения](#) и в поместных церквях Для участия в семинарах и вечерних служениях регистрация не требуется. Познакомиться с программой съезда и расписанием онлайн-трансляций можно [на сайте съезда по этой ссылке](#).



86

Духовно-назидательный съезд  
Тихоокеанского объединения

25-26 октября, 2024

# “Кого Мне послать? и кто пойдет для Нас?”

(Ис.6.8)

РЕГИСТРАЦИЯ



Вебсайт съезда: [86convention.pcsba.com](http://86convention.pcsba.com)

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С 50-ЛЕТИМ ЮБИЛЕЕМ!

Славянская евангельская баптистская церковь города Сан-Диего 15 сентября отпраздновала свой 50-летний юбилей. Мы поздравляем церковь с такой знаменательной датой и желаем ей дальнейших благословений Божьих: возрастания в познании Господа, численного роста, усердия в распространении Благой Вести среди окружающих. Пусть свет Божьей любви через членов этой церкви освещает путь многих, не знающих Иисуса Христа, людей и ведет их ко спасению и вечной жизни с Богом.

Познакомиться с  жизнью церкви через фотографии и видео можно на сайте церкви, запись юбилейного служения дана на церковном YouTube канале.



*Во время юбилейного служения*

## **ПОЕЗДКА В ЮЖНУЮ АМЕРИКУ**

С 22 августа по 2 сентября Президент Объединения посетил Аргентину, Уругвай и Парагвай, знакомясь с жизнью братства ЕХБ в этих странах. В своей статье он подробно рассказывает о славянских церквях этих стран, почти полностью ассимилировавшихся среди местного населения, говорящих на местных языках. Практически славянскими у них остались только названия церквей. [Подробнее...](#)



*Представители Союзного Комитета братства ЕХБ Аргентины, Парагвая и Уругвая*

## **РАДОСТЬ В СТРАХЕ БОЖЬЕМ**

Молодежный христианский лагерь «United» прошел с 29 августа по 2 сентября у озера Trinity. В лагере присутствовало около 600 молодых людей из разных церквей Тихоокеанского Объединения, и по Божией милости около 100 человек пришло к Богу в молитве покаяния. Темой лагеря было: «Радость в страхе Божьем». Основным спикером был Мэнни Перера, пастор из Сан-Хозе. [Подробнее...](#)



## КРЕЩЕНИЕ В ЦЕРКВИ ХЕЙВАРДА

Двадцать пятого августа 2024 г. в церкви Mission Boulevard Baptist Church города Хейвард приняли крещение семь человек из молодежи: три сестрички и четыре брата. Было очень много гостей и родственников, так что зал был полон. [Подробнее об этом празднике...](#)



*В добрый путь, молодые чада Божии!*

## **ПРАЗДНИК ЕВАНГЕЛИЯ В БИБЛЕЙСКОЙ ЦЕРКВИ «СЛОВО ИСТИНЫ»**

Когда Бог начал созидать эту церковь 13 лет назад, ее члены решили каждое лето отмечать праздник Евангелия, который назвали «День церкви». В этот день церковь вспоминает те благословения, которые Бог дарил ей на протяжении прошедшего года, и празднует присоединение посредством водного крещения к церкви новых людей. Таким был и праздник этого года, о чем можно подробнее [узнать из статьи пастора церкви П. Львутина – кликните эту ссылку.](#)



*Двенадцать молодых людей заключили завет с Господом и присоединились к церкви*

## **НОВОСТИ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ**

Институт «Благовест», возглавляемый А. Прониным, руководителем отдела образования ТО, в течение августа и сентября провел несколько сессий по программам AA Degree, бакалавриата и магистратуры. Занятия проходили в разных церквях Сакраменто. С нового года отдел также планирует начать новый курс в Барселоне, Испания. [Подробнее...](#)



Занятие ведет Алексей Иванов, пастор и преподаватель из Украины

## ДА БУДЕТ ГОСПОДУ СЛАВА!

Сводный хор вместе с эстрадно-симфоническим оркестром под управлением Геннадия Жиловского принял участие в Богослужении в церкви Rockland Baptist Church Sacramento 18 августа. Более пятидесяти человек было задействовано в программе торжественного служения: 30 музыкантов и 25 хористов. Это было поистине вдохновляющее событие, прославляющее Имя Божье. [Подробнее...](#)



## ХРИСТОС ПРИШЁЛ ВЗЫСКАТЬ ПОГИБШЕЕ

Восьмого сентября 2024 года в церкви «Дом молитвы», Вест Сакраменто, состоялось радостное событие - крещение по вере. Три человека заключили завет с Господом. Не так уж много, с точки зрения глобальности, но достаточно много с точки зрения значимости для этой небольшой церкви. Пастор церкви А. Иванов в своей заметке выделил три обстоятельства, которые придали еще больше красок этому событию. [Читайте подробнее здесь.](#)



*Почти вся церковь собралась на этот праздник*

## **ЖЕНСКИЙ ЕЖЕГОДНЫЙ ГАЛА-УЖИН**

Четвёртый ежегодный Гала-ужин прошел 10 августа 2024 года в Брайтской церкви и был посвящен встрече женщин Объединения, вовлеченных в различные служения. Слава Господу за это прекрасное время года, когда сестры могли собраться вместе для того, чтобы прославить нашего Господа в совместной молитве и поклонении, чтобы поделиться свидетельствами того, что Бог сделал в их жизни. Темой вечера было: «Призвание и предназначение». [Подробнее...](#)



## МИССИОНЕРСКАЯ ПОЕЗДКА В МЕКСИКУ

В июле церковь «Источник Жизни» (Мукилтео, Вашингтон) совершила миссионерскую поездку в Мексику, штат Баха Калифорния. В этом миссионерском проекте участвовало около 50 человек. На протяжении недели братья и сестры, поделившись на четыре команды, трудились в четырех разных церквях в районе города Диэз Ордаз. Был организован музыкальный евангелизационный концерт на футбольном поле, где собралось около тысячи человек. В конце проповеди, во время призыва, на покаяние вышло около тридцати человек, за что Богу принадлежит вся слава! [Подробнее...](#)



*Во время евангелизационного концерта на футбольном поле*

## НОВОСТИ ИЗ ФРАНЦИИ

Сергей Бабич с женой и детьми служат во Франции уже несколько лет, помогая иммигрантам в их духовных и физических нуждах. Подробнее об их служении в течение июля и августа [читайте в письме Сергея – кликните эту ссылку](#).



*Летний пикник с верующими и неверующими посетителями группы  
**ИСПАНИЯ - СЛУЖЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!***

Пастор церкви «Свет Жизни» г. Торревьеха (Аликанте), Испания, Виктор Ковба в своем письме рассказывает о служениях их церкви и благословениях, которыми их окружает Господь. Эта церковь живет полноценной жизнью, проповедуя Евангелие окружающим, работая с детьми, подростками, молодежью, подготавливая лидеров служения и благотворя нуждающимся. [Читайте подробности здесь.](#)



Проповедует пастор Виктор Ковба

## СЕМЕЙНЫЙ ЛАГЕРЬ В УКРАИНЕ

Команды миссионеров Тихоокеанского Объединения, церкви «Дом Евангелия», Фресно, и организации Stop the War in Europe организовали и провели с 11 по 16 августа семейный лагерь «Обновление» для военных, их жен и детей, в Украине, в Черновицкой области, на христианской базе «Источник Жизни» с. Бояне. Семнадцать семей и 18 детей имели возможность отдохнуть в лагере. Для военных, некоторые из которых лишились конечностей и прикованы к инвалидной коляске, получивших травмы в бою, ранения, контузии, этот лагерь стал хорошей возможностью получить духовную и психологическую поддержку, отдохнуть физически и услышать о Боге. [Подробнее...](#)



Участники лагеря

---

## НОВОСТИ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

---

### **EURASIA PRECEPT MINISTRY – Новости июля и августа**

Удивительный опыт миссионерского служения имеет **Eurasia Precept Ministry** в Молдавии и других европейских странах. Их Миссионерская школа готовит миссионеров и отправляет их на практику без всяких средств по селам, где нет верующих, для проповеди Евангелия. Студенты так же, как и апостолы Иисуса Христа, впервые посланные на проповедь, должны найти себе ночлег и пропитание в незнакомом месте и при этом поделиться с людьми Благой Вестью. Замечателен также их опыт спортивного служения, в результате которого были открыты сотни церквей в разных странах. Есть чему поучиться у этой миссии. [\*\*Читайте новостное письмо руководителя миссии Василия Филата здесь.\*\*](#)



*Спортсмены-миссионеры и их учителя*

## **НУЖНА ПОМОЩЬ! ОТЗОВИТЕСЬ!**

Миссионер Всеукраинского Союза ЕХБ Евгений Евва, служащий вместе с семьей на протяжении многих лет сначала в Египте, а сейчас – в Камбодже, попал в трудную ситуацию. Финансовая поддержка от украинского братства из-за войны сошла почти на нет, пожертвования из Германии уменьшились вдвое, а расходы на служение возросли. Читайте [его письмо и дополнительную информацию здесь.](#)



Большая семья Евгения Еева в Камбодже

## ФОРУМ КАПЕЛАНОВ ВСЕУКРАИНСКОГО СОЮЗА ЦЕРКВЕЙ ЕХБ

«Быть рядом» – таким был девиз форума капелланов, который прошел 6-7 сентября и собрал около 400 человек со всей Украины. Это штатные капелланы, капелланы-волонтеры, мужчины и женщины, которые служат военным и их семьям, раненым, близким погибших, пропавших без вести и пленных. В настоящее время капелланское служение украинского братства имеет 10 штатных капелланов, которые служат в армии, и 343 капеллана-волонтера, 12 из них – сестры. Три сотни пасторов и дьяконов ВСЦ ЕХБ служат в ВСУ. Подробнее о форуме можно узнать из статьи, [опубликованной в новостях на сайте ВСЦЕХБ](#).



---

## НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

---

### ЛИДЕР КАТОЛИЧЕСКОЙ ЦЕРКВИ ПАПА ФРАНЦИСК: ВСЕ РЕЛИГИИ ВЕДУТ К ОДНОМУ БОГУ

Религиозные лидеры в США выразили возмущение после того, как Папа римский Франциск заявил, что «все религии — это путь к Богу» во время трехдневного визита в Сингапур и его выступления на межрелигиозной встрече с молодыми лидерами в католическом колледже. «Разные религии — это как «разные языки» для достижения Бога», - сказал он, тем самым отвергая библейское утверждение, что к Богу ведет только один путь – через Иисуса Христа.

[Подробнее на сайте Crosswalk.com \(анг.\).](http://Crosswalk.com)



## ВИДЕНИЕ БУДУЩЕГО ООН: ЕДИНЫЙ ЦИФРОВОЙ ИДЕНТИФИКАТОР ДЛЯ ВСЕХ ЛЮДЕЙ

Недавно Организация Объединенных Наций предоставила более подробную информацию о некоторых предложениях, содержащихся в общей повестке «Саммита будущего», который будет проходить в сентябре 2024 года. Среди этих предложений есть некоторые очень настораживающие: создание единой мировой финансовой системы и внедрение единого цифрового идентификатора для всех людей. В перспективе – объединение этих решений с системой социального кредита и цифровой валютой Центрального банка (CBDC), которая сейчас внедряется и тестируется во многих странах мира. Внедрение в жизнь этих предложений повлечет за собой тотальный контроль за всеми людьми планеты без всякого исключения.

Как когда-то сказал Иисус, читающий да разумеет, что все это значит!

[Подробнее на вебсайте РМВ \(анг.\)](#)

# UN Digital ID



---

## МЕРОПРИЯТИЯ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

---

### КОНФЕРЕНЦИЯ ДЛЯ СУПРУГОВ

В *Первой славянской евангельской баптистской церкви Сакраменто* **3-5 октября** будет проходить конференция для супружеских пар. Спикер конференции – Станислав Грунтовский. Вечерами в четверг и пятницу и днем в субботу будут разные темы:

- **3 октября в 7 часов вечера** – женская встреча. Тема: «Четыре ответственности жены в браке»;
- **4 октября в 7 часов вечера** – мужская встреча. Тема: «Четыре ответственности мужа в браке»;
- **5 октября с 9 утра и до 4 часов дня** – семинар по воспитанию детей. Тема: «Бог поколений».

Адрес церкви: 7238 Cromwell Way, Sacramento, CA 95822.

Предварительная регистрация обязательна. [Регистрация – по этой ссылке.](#)

Стоимость – \$20.00 с супружеской пары.

С вопросами обращаться:

- Петр и Нина Панасенко: (916) 835-6462;

- Татьяна Гуреева: (916) 239-8543.

Видеоролик приглашения смотрите по этой ссылке.

# Семейная Конференция

FSEBC: 7238 Cromwell Way, Sacramento, CA 95822

С участием Станислава Грунтовского

3 октября - четверг (7 вечера) женская встреча:

Тема "4 ответственности жены в браке"

4 октября - пятница (7 вечера) мужская встреча:

Тема "4 ответственности мужа в браке"

5 октября - суббота, (с 9- до 4) семинар по воспитанию детей:

Тема: БОГ поколений

Петя и Нина Панасенко

(916) 835-6462

Таня Гуреева

(916) 239-8543



## ОБРАЩЕНИЕ К ЧЛЕНАМ ЦЕРКВЕЙ САКРАМЕНТО: БРАЙТСКИЙ ОРКЕСТР ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖЕНИЕ ТРУБАЧЕЙ

Духовой оркестр Брайтской церкви «Глория» нуждается в музыкантах, особенно в трубачах. Если кто-то имеет опыт игры на любом духовом инструменте и хотел бы присоединиться к этому оркестру, пожалуйста, позвоните дирижеру оркестра Василию Болышканову по телефону: (916) 346-6777.



**ИНФОРМАЦИОННОМУ ОТДЕЛУ ОБЪЕДИНЕНИЯ ТРЕБУЮТСЯ  
СПЕЦИАЛИСТЫ**

- Специалист, имеющий опыт разработки и технического обслуживания вебсайтов на платформе Joomla 4.x – 5.x
- Корректоры текстов на русском языке
- Корреспонденты церквей для сбора новостной информации

С вопросами и предложениями обращаться по телефону (916) 716-2950  
или имейлу [pcsbaca@gmail.com](mailto:pcsbaca@gmail.com).

**ПОМОГИТЕ НАМ РАСПРОСТРАНЯТЬ НОВОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯ!**

Новостные письма Объединения публикуются и рассылаются ежемесячно и в основном по электронным адресам лидеров служений церквей, входящих в состав Объединения. К сожалению, большинство рядовых членов церквей не знают об этих письмах, хотя и интересуются происходящим в церквях и Объединении в целом.

Если вы получаете и читаете новостные письма Объединения, распространяйте их в своих церквях и предлагайте людям подписку на получение писем.

Подписаться можно [на сайте Объединения по этой ссылке](#). Познакомиться с [архивом новостных писем можно здесь – кликните эту ссылку](#).

# НОВОСТИ

## Тихоокеанского Объединения церквей ЕХБ

**Подписывайтесь на получение новостей  
Тихоокеанского Объединения церквей ЕХБ!  
Форма подписки: [news.pcsba.org](http://news.pcsba.org)**

**Присылайте ваши новости!**

Email: [pcsbaca@gmail.com](mailto:pcsbaca@gmail.com)

### МЫ - В СОЦСЕТЯХ:

**Вебсайт:** [www.pcsba.org](http://www.pcsba.org) – раздел Новости

**Фейсбук:** [www.facebook.com/pcsba](https://www.facebook.com/pcsba)

**Instagram:** [www.instagram.com/pcsbaca](https://www.instagram.com/pcsbaca)

**YouTube:** [www.youtube.com/@pcsbaca](https://www.youtube.com/@pcsbaca)



Предыдущие выпуски новостных писем можно найти на сайте

Объединения:

[за год](#) | [за все годы](#).

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес [pcsbaca@gmail.com](mailto:pcsbaca@gmail.com).

## ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

\* \* \*

***Над новостным выпуском работали:***

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

С.Романова - корректор английского перевода

С.Тимофеева - редактор русской версии письма

С.Иотко - корреспондент

